

各 位

東京都新宿区西新宿六丁目 10 番 1 号 株式会社フォーサイド・ドット・コム 代表取締役 安嶋 幸直 (登録銘柄コード番号: 2330)

問い合わせ先 取締役管理部部長 川崎雅嗣 T E L 03-5339-5211(代)

フォーサイドグループ米国コンテンツプロバイダ最大級のジンギー社と 米国コンテンツプロバイダ大手ブリングトーンズが事業提携を締結! PC サイトでモバイルコンテンツ提供開始!

株式会社フォーサイド・ドット・コム(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:安嶋 幸直)の米国 100%子会社であるジンギー社(本社:ニューヨーク、CEO:ファブリース・グリンダ)は、米国コンテンツプロバイダ大手ブリングトーンズと事業提携を締結した。8 月下旬を目処に同社が行う PC サイトへ、ジンギー社とフォーサイドが持つ豊富なモバイルコンテンツ資産を提供する。ニーズの高いモバイルコンテンツ資産を他のコンテンツプロバイダのサービスに提供して二次利用することでモバイルコンテンツ事業の利益率の最大化が図れるほか、米国における市場シェアをさらに拡大する。

米国の『着メロ』『待受け』『ゲーム』といったモバイルコンテンツ市場は 2007 年には 2003 年の 1,540%増となる約 4,200 億円市場に達するとされている。(出所: IDC)

この市場の中、ブリングトーンズは HipHop やラップ、R&B の『着メロ』を提供する PC サイトを運営しており音楽情報も会員に提供している。同社はこれ以外に、会員の交流を図ることを目的としたフォーラムを開催するなど、独特な戦略で会員数を急激に増やしている。

ジンギー社とフォーサイドの豊富なコンテンツ資産には、今回のように HipHop やラップ、R&B といったジャンルに特化した『着メロ』『待受け』を多数保有しており、そのコンテンツ資産を提供することでブリングトーンズの会員数をさらに増加させ収益を獲得する。

今後もフォーサイドグループが持つ豊富なコンテンツ資産の二次利用、三次利用を行い利益率の最大化を図る。また、海外コンテンツプロバイダ大手と協業を図ることで、グローバルにコンテンツ資産を流通させる流通網を確立し、世界に通じるデジタルコンテンツの総合流通業のトップ企業を目指す。

以上

《本リリースに関するお問い合わせ》 株式会社フォーサイド・ドット・コム 〒160-0023 東京都新宿区西新宿 6-10-1 日土地西新宿ビル7・8F

TEL: 03-5339-5211(代表) E-mail: ir-info@for-side.info http://www.for-side.com